



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

మెదక్ - మహబూబ్ నగర్

సంగారెడ్డి | సిద్దిపేట

శనివారం
20 ఏప్రిల్ 2024

జోగులాంబ గద్వాల
వనపర్తి | నారాయణపేట
నాగర్ కర్నూల్

పేజీలు : 08



మహబూబ్ నగర్ లో కడం తొక్కిన



కాంగ్రెస్ శ్రేణులు

విగతా6లో

- మహబూబ్ నగర్ లో కాంగ్రెస్ కు జనం నీరాజనం
- చల్లా వంశీచంద్ రెడ్డి నామినేషన్ లో పాల్గొన్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో (జనం సాక్షి)

మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చెల్లా వంశీచందర్ రెడ్డి శుక్రవారం నామినేషన్ వేసుకుని సందర్భంగా నామినేషన్ కార్యక్రమంలో పాల్గొనేందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రానికి విచ్చేశారు.



ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి

జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవర్

వనపర్తి బ్యూరో ఏప్రిల్ 19 (జనం సాక్షి)
ఓటు హక్కును కలిగి ఉన్న ప్రతి ఓటరు మే 13న జరిగే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తమ ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవర్ కోరారు. స్పీష్ యాక్టివిటీ (ఓటరు అవగాహన కార్యక్రమం)లో భాగంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాలతో స్పీష్ నోడల్ అధికారి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఐడీఓసీ (సమీకృత కలెక్టర్ కార్యాలయ సముదాయం) ఆవరణలో ముగ్గుల పోటీ (రంగోలి) కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. జిల్లాలోని పలు మండలాలకు చెందిన మహిళా సంఘాల మహిళలు

ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు ప్రాముఖ్యత, ఆవశ్యకతను తెలిపే విధంగా రంగు రంగుల ముగ్గులు వేశారు. ఈ ముగ్గుల పోటీలను సందర్భించిన జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటుకు అత్యంత ప్రాముఖ్యం ఉందన్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రజలు కోరుకున్న నాయకుడిని ఎంచుకోవడానికి ఓటు ఒక ఆయుధంగా ఉపయోగపడుతుందన్నారు. ఓటు ప్రాముఖ్యతను చాటి చెప్పి ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించి ఓటు హక్కు కలిగిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు వేయాలని స్పీష్ యాక్టివిటీ ద్వారా వివిధ కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. 5లో..

అభ్యర్థుల ఎన్నికల ఖర్చులను పక్కాగా లెక్కించాలి

ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు వరుణ్ రంగ స్వామి

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో (జనం సాక్షి)

పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో పోటీ చేయు అభ్యర్థుల ఖర్చుల వివరాలను నామినేషన్ వేసినప్పటి నుండి ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగిసే వరకు ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలన బృందాలు ఖచ్చితంగా నమోదు చేయాలని భారత ఎన్నికల కమిషన్ నియమించిన వ్యయ పరిశీలకులు వరుణ్ రంగ స్వామి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా ప్రజా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో కేంద్ర ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు వరుణ్ రంగ స్వామి జిల్లా ఎన్నికల పర్యవేక్షణ నోడల్ అధికారులు, నియోజకవర్గాల సహాయ వ్యయ పర్యవేక్షకులు, ఆకౌంటింగ్ టీంల సభ్యులతో ఆయన సమీక్షించారు. ఎన్నికలలో ఖర్చుల లెక్కింపును ఏర్పాటు చేసిన కమిటీలు, బృందాలు ఇప్పటి వరకూ స్వాధీనం చేసుకున్న, అప్పగించిన నగదు, మద్యం తదితర వివరాలను ఎఫ్ఎస్ఐ బృందాలు వ్యయ పరిశీలకులకు వివరించారు. 6



గ్రామాల్లో కనిపించని బిజెపి ఎన్నికల ప్రచారం

అయోమయంలో కార్యకర్తలు

నారాయణపేట జిల్లా బ్యూరో (జనం సాక్షి):
పార్లమెంట్ ఎన్నికలు దగ్గర పడుతున్నా నారాయణపేట నియోజక వర్గంలో బిజెపి ఎన్నికల ప్రచారం కనిపించడం లేదు. దాంతో అసలైన బిజెపి కార్యకర్తలు అయోమయానికి గురవుతున్నారు. రామ మందిరం ప్రాంతాల్లో, సీతారాముల అక్షతల పంపిణీలో ఉన్న హడావుడి పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారం లో కొరవడిందిని కార్యకర్తలే అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. 6

చేర్యాల ప్రాంతానికి బూర్ చేసింది శూన్యం

- లికార్డు స్థాయిలో చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపు ఖాయం
- కాంగ్రెస్ నాయకుడు నాగపురి కిరణ్ కుమార్ గౌడ్



విగతా3లో

బాల్యవివాహాన్ని అడ్డుకున్న పోలీసులు ఐసిడిఎస్ అధికారుల సాయంతో మైనర్ బాలిక సఖి కేంద్రానికి తరలించు

కొల్చారం ఏప్రిల్ 19 (జనం సాక్షి)
 మండలం చిన్న ఘనపూర్ గ్రామంలో మైనర్ బాలిక వివాహం జరుగుతున్నదని సమాచారం మేరకు శుక్రవారం కొల్చారం ఎస్ఐ మొహమ్మద్ గాస్ గాస్ ఆధ్వర్యంలో కొల్చారం పోలీసులు గ్రామానికి చేరుకొని మైనర్ బాలిక వివాహాన్ని అడ్డుకొని అనంతరం మైనర్ బాలికను కొల్చారం పోలీసులు ఐసిడిఎస్ అధికారులకు అప్పగించి మెదక్లోని సఖి కేంద్రానికి తరలించారు. సుమారు 17 1/2 సంవత్సరాల వయసు కల బాలిక వివాహం గ్రామంలో జరుగుతున్నట్లు టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ కు వచ్చిన సమాచారం మీరు కొల్చారం ఎస్ఐ ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు గ్రామానికి చేరుకొని బాలిక వివాహాన్ని నిలుపుద చేయించి మైనర్ బాలికను బాలిక తల్లిదండ్రులను పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకెళ్లి ఐసిడిఎస్ డిసిపి కరుణశీలకు సమాచారం ఇవ్వడంతో ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ సంతోష, ఐసిడిఎస్ ఐట్ రివ్ వర్కర్లు సరిత, శంకర్లు కొల్చారం చేరుకొని మైనర్ బాలికతో పాటు ఆమె తల్లిదండ్రులను మెదక్లోని సఖి కేంద్రానికి తరలించారు. గ్రామాలలో ఎక్కడైనా బాల్యవివాహాలు జరిగినట్లయితే టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 10 98కి ఫోన్ చేసి ఫిర్యాదు చేయాలని జిల్లా బాలిక సంరక్షణ అధికారి కరుణశీల తెలిపారు.



అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల పనులు వేగవంతం చేయాలి

డి.అంజయ్య మండల విద్యాధికారి
సదాశివపేట ఏప్రిల్ 19 (జనం సాక్షి):
 సదాశివపేట మండలంలోని పీఎస్ఎంఎల్ కాలనీ పాఠశాలలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులను మండల విద్యాధికారి డి అంజయ్య పరిశీలించడం జరిగిందన్నారు. 45 పాఠశాలలో 57 పనులు ప్రారంభించి వెంటనే పూర్తి చేయాలన్నారు. 57 పనులకు కోటి 56 లక్షలు పనులు చేసుకోవడానికి వీలు ఉందన్నారు. పాఠశాలలు తిరిగి జూన్ 12 న ప్రారంభం అవుతాయి కాబట్టి అంతలోపు 57 పనులు పూర్తి చేసి పాఠశాలలో పెయింట్ పూర్తి చేయాలి. ప్రధానోపాధ్యాయులు ఏఏపిసి చైర్మన్లు సంబంధిత ఏఈ తో కోఆర్డినేట్ చేసుకొని పనులు పూర్తి చేసుకోవాలన్నారు. డిఈఓ కలెక్టర్ వారానికి ఒకసారి అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలను సమీక్ష చేస్తున్నారు.



ఈనెల 22న అంతర్ రాష్ట్ర భజన పోటీలు

గద్వాల నడిగడ్డ, ఏప్రిల్ 18 (జనం సాక్షి)
 జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా వడ్డేపల్లి మండల పరిధిలోని రామాపురం గ్రామంలో ఈనెల 22 రాత్రి 7 గంటలకు అంతర్ రాష్ట్ర భజన పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. గ్రామంలో నూతనంగా శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయ ప్రారంభోత్సవ మునుపు పురస్కరించుకొని ఈ పోటీలను ఏర్పాటు చేసినట్లు వారు తెలిపారు.

పాలన గాలికి వదిలేసి పెట్రోల్ సీసాలతో తిరుగుతున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు డి. నారాయణ వనపర్తి బ్యారో ఏప్రిల్ 19 (జనం సాక్షి)
 పాలన గాలికి వదిలేసి పెట్రోల్ సీసాలతో కాంగ్రెస్ నాయకులు తిరుగుతున్నారని వనపర్తి బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు డి. నారాయణ గురువారం జరిగిన సంఘటనను ఉద్దేశించి ఎద్దేవా చేశారు. శుక్రవారం చీమనగుంటపల్లి గ్రామంలో బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి పోతుగంటి భరత్ ప్రసాద్ గెలుపుకై ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రచారానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన జిల్లా అధ్యక్షులు డి. నారాయణ మాట్లాడుతూ వనపర్తిలో ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘా రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే డా.జి.చిన్నారెడ్డి కి మధ్య వర్గ పోరుకు తెరలేపి వనపర్తి అభివృద్ధిని గాలికి వదిలేసి ప్రతిపక్ష పార్టీల నాయకులను చేర్చుకోవడం పైనే ధ్యాస పెట్టారని అసెంబ్లీ పలితాల రోజు రాజీవ్ చౌరస్తా వేదికగా నవంబర్ 30 తారీఖు వరకు కష్టపడిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకే ప్రాధాన్యం ఉంటుందని, ఇతర పార్టీల నాయకులను కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేర్చుకోవని నా విజయానికి పనిచేసిన ప్రతి ఒక్కరిని గుండెల్లో పెట్టుకుంటానని ప్రగల్భాలు పలికిన ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి మూడు నెలల్లోనే మాట మార్చి గతంలో



తనతో పాటు బిఆర్ఎస్ పార్టీలో ఉన్న నాయకులను చేర్చుకోవడాన్ని నిజంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల పట్ల ఎమ్మెల్యే చిత్తుశర్మ, నిబద్ధతను గమనించాలని పేర్కొన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే డా.జి.చిన్నారెడ్డి ప్రణాళిక సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా ఎమ్మెల్యేకు దీటుగా కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరికలను ప్రోత్సహించే క్రమంలోనే శ్రీరంగాపూర్ మండల కేంద్రంలో చేరికల కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు పరస్పర దాడులు చేసుకున్న విషయం అందరికీ తెలిసినదేనని, తాజాగా గోపాల్ పేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడి సమ్మతి లేకుండా టిఆర్ఎస్ నాయకులను పార్టీలో చేర్చుకునే విషయమై స్వయంగా ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి ఇంట్లో

ఆయన సమక్షంలోనే ఒంటిపై పెట్రోల్ పోసుకొని ఆత్మహత్యకు ప్రయత్నించాడని అదే జరిగి ఉంటే ఎమ్మెల్యేకు కూడా పెను ప్రమాదం సంభవించేదని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులే అనుకుంటున్నారని 6 గ్యారంటీల అమలుతో పాటు రైతల్లకు సాగునీరు, ప్రజలకు తాగునీరు, నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా, పట్టణంలో రోడ్ల విస్తరణ లాంటి ప్రజావసరాలు పక్కనపెట్టి కేవలం చేరికలపైనే దృష్టి సారించారంటే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ఓడిపోతున్నామని తెలిసి ప్రతిపక్ష నాయకులను చేర్చుకుంటున్నారని ఇకనైనా వర్గ పోరుకు తెరదించి నియోజకవర్గ అభివృద్ధిపై దృష్టి పెట్టాలని లేని పక్షంలో వనపర్తి ప్రజల ప్రజాగ్రహానికి గురికాక తప్పదని పేర్కొన్నారు. ఈ ప్రచారంలో బిజెపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి వనపర్తి మండల ఇన్చార్జి పెద్దిరాజు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి వాకిటి సుదర్శన్, కిసాన్ మార్చా నాయకులు కడూరు చిన్నయ్య యాదవ్, కేశవాచారి, ఐటీ సెల్ జైవల్ రెడ్డి, బూత్ కమిటీ అధ్యక్షులు మధుసూదన్ రెడ్డి, మేడమోని కుమార్, కర్ణాటక రాజ్ కుమార్, బి విష్ణు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిపిఎం పార్టీ అభ్యర్థి ఎండి జహంగీర్ గెలుపు ఖాయం



సిపిఎం అభ్యర్థి నామినేషన్ కు తరలివేసే ప్రాణులు
కొమ్మరవెల్లి ఏప్రిల్ 19 (జనం సాక్షి)
 సిపిఎం పార్టీ అభ్యర్థి ఎండి జాంగీర్ గెలుపు ఖాయమైందని ఆ పార్టీ మండల కార్యదర్శి శెట్టిపల్లి సత్తిరెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం భువనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి దాఖలు చేసే నామినేషన్ కార్యక్రమానికి మండలంలోని పలు

గ్రామాల నుండి కార్యకర్తలు నాయకులు ప్రజలు భారీగా తరలి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా మండల కార్యదర్శి శెట్టిపల్లి సత్తిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎంపీ ఎన్నికల్లో ఎర్రజెండా ఎగరడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఎన్నికల్లో డబ్బు సంచలు, లిక్కర్ సీసాలతో వచ్చే పార్టీలను ఓడించి ప్రజల కోసం కష్టపడే స్వచ్ఛమైన సిపిఎం పార్టీ అభ్యర్థిని గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సిపిఎం పార్టీ అభ్యర్థి లక్ష్మ మోజారీతో గెలవడం ఖాయమని నామినేషన్ కార్యక్రమానికి తరలివచ్చిన జనాన్ని చూస్తే అర్థమవుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కమిటీ సభ్యులు తాడూరి రవీందర్, బద్దవడగ కిషోర్ రెడ్డి, అత్తిని శారద, తాడూరి ప్రశాంత్, నాయకులు తేలు ఇస్మాయిల్, సార్ల యాదయ్య, బాలస్వామి, రవీందర్, బాలకిషన్ సత్యయ్య చంద్రం తాడ్యపల్లి శ్రీను నీల బిక్రపతి దాసరి మహేష్ రాజు సురేందర్ రెడ్డి పద్మ లావణ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ బంగారు మైసమ్మ ముఖ ద్వారా ప్రారంభోత్సవం

సదాశివపేట ఏప్రిల్ 19 జనం సాక్షి :
 సదాశివపేటలోని శ్రీ బంగారు మైసమ్మ మందిర ముఖద్వారం కీర్తిశేషులు అడ్డగట్ల లక్ష్మయ్య నారాయణ జ్ఞాపకార్థంగా వారి కుమారులు అడ గట్ల వెంకటేశం బ్రదర్స్ తమ సొంత ఖర్చులతో ముఖద్వారంను నిర్మించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా హుల్లూరి పేట పద్మశాలి సమాజం సంఘం అధ్యక్షులు అడగట్ల మనోహర్ మరియు మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ చింత గోపాల్ అడ్డ గట్ల వెంకటేశం చేతుల మీదుగా ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మశాలి సమాజం సంఘం పెద్దలు అంబటి విశ్వనాథం పాసికంటి మల్లేశం ఎస్సెం మల్లేశం కోట రవీందర్ రాపోలు దత్తాత్రీ శ్రీనివాస్ గంజి వెంకటేశం బంగారు మైసమ్మ మందిరం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు మహిళలు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు. అనంతరం భక్తులకు అడ్డగట్ల వెంకటేశం అడ్డగట్ల మనోహర్ బ్రదర్స్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన నిర్వహించారు.

నిరుపేద వధువులకు ఆర్థిక సాయం



బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు సయ్యద్ రహిమొద్దీన్
దౌలాబాద్ ఏప్రిల్ 19 (జనం సాక్షి)
 దౌలాబాద్ మండల పరిధిలో తిరుమలాపూర్ గ్రామానికి చెందిన బాగోల్ల జానమ్మ, భూధయ్య రెండవ కుమార్తె యేసుమని వివాహానికి 5000 రూపాయలు, ముబారక్ పూర్ గ్రామానికి చెందిన గుట్టమీది యాదమ్మ కుమార్తె లత వివాహానికి 5000 రూపాయలు దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త

ప్రభాకర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు దౌలాబాద్ బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు రహిమొద్దీన్ ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ మండల యువజన అధ్యక్షులు సర్ర రాజేందర్, మాజీ సర్పంచ్ యాదగిరి, మల్లేశం పల్లి మాజీ సర్పంచ్ దార సత్యనారాయణ, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు మోహనరావు, ఖలీలుద్దీన్, చిలుక వైకుంఠం, సల్ల స్వామి, రమేష్ గౌడ్, రాజయ్య, కిష్టయ్య, జలంధర్, నరేష్, బాల గౌడ్, రాములు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర ప్రమాదంలా వ్యక్తి మృతి

గద్వాల నడిగడ్డ, ఏప్రిల్ 19 (జనం సాక్షి)
 రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరు మృతి చెందిన ఘటన జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా గద్వాల మండలం లో శుక్రవారం చోటు చేసుకుంది. అయిజ మండలం ఎక్కాన్ పురం గ్రామానికి చెందిన ఇజ్రాయిల్ తన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి పని నిమిత్తం ఎర్రపల్లి చౌరస్తాకు బైక్ పై వెళ్తుండగా, గద్వాల మండలం అనంతపురం స్టేజ్ సమీపంలో గద్వాల- కర్నూల్ జాతీయ రహదారి పై పాల వ్యాన్ ఢీకొట్టింది. ఈ ఘటనలో ఇజ్రాయిల్ (45) అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. ఈ ఘటనలో పద్మయ్యతో పాటు కూతురికి గాయాలు కాగ చికిత్స కోసం గద్వాల ప్రభుత్వాసుపత్రికి తరలించారు.

పులిమామిడి రాజు ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి భారీ చేరికలు

సదాశివపేట ఏప్రిల్ 19 (జనం సాక్షి):

సంగారెడ్డి నియోజక వర్గంలోని పులిమామిడి రాజు కి చెందిన అనుచరులు ఇవాళ బిజెపి పార్టీ నుండి పెద్ద ఎత్తున టిఎన్ఐఐజి చైర్మన్ శ్రీమతి నిర్మల జగ్గారెడ్డి మరియు పులిమామిడి రాజు ఆధ్వర్యంలో దాదాపుగా 200 మంది ముఖ్య నాయకులు కాంగ్రెస్ కండువా కప్పుకొని పార్టీలో చేరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి చేర్యాల అంజనేయులు సదాశివపేట జడ్పీటీసీ గాడిల రాంరెడ్డి ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. పులిమామిడి రాజు మాట్లాడుతూ మెడక్ పార్లమెంట్ సిగ్నెంట్ లో



ఖచ్చితంగా కాంగ్రెస్ గెలుస్తుందని, కాంగ్రెస్ ప్రవేశ పెట్టిన పథకాలకు ప్రజలు ఆకర్షితులవు తున్నారని రాబోయే రోజుల్లో కాంగ్రెస్ ఖచ్చితంగా 10 కి పైగా ఎంపీ సీట్లు గెలుస్తామని డీమా వ్యక్తం చేశారు.

రెండు మూడు రోజుల్లో ఇంకా ముఖ్య నాయకులు సియం సమక్షంలో చేరడానికి ఆసక్తి చూపుతున్నారని మీడియా ముందు తెలియపరచారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారిలో నక్కల శ్రీనివాస్, తిర్మల, బొట్టు వెంకన్న, గారల తులారాం, వాహెబ్, వడిగే నర్సిములు, రాములు, ప్యాట మల్లేశం, సిద్దునూరి మహేష్, తెనుగు రమేష్, వడియేపల్లి యాదయ్య, వెంకటాద్రి వెంకటపురం యాదన్న, మల్లెం లక్ష్మణ్, మెట్టు వినోద్ కుమార్, రాగం అనిల్, గుణాకర్, మహేష్, గొల్లగూడెం మల్లేశం(ధన), నర్సిములు, భువన్ పటేల్, తాలెల్ రాము, సోమశంకర్, ఏర్వ మహేష్ మరియు వివిధ కులస్తులు, మైనారిటీ సోదరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

దొల్తాబాద్ ఏప్రిల్ 19(జనం సాక్షి)

దుబ్బాక నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు రాయచోల్ మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు మామిడి మోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు మామిడి మోహన్ రెడ్డి చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కనకయ్య, దొల్తాబాద్ మండల అధ్యక్షుడు పదాల రాములు, ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు బండారు లాలు, దొల్తాబాద్ మండల ఉపాధ్యక్షులు మద్దెల స్వామి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు సత్తుగారి కిష్టారెడ్డి, రాయచోల్ మాజీ సర్పంచ్ శ్రీనివాస్ చారి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల్ మైనార్టీ సెల్ సాజిద్, యూసుఫ్, రాజిరెడ్డి, తిరుపతి రెడ్డి, బాసం నరసింహారెడ్డి, అర్జున్, రఘుపతి రెడ్డి, కొంగరి శ్రీనివాస్ ,అశోక్, రాయచోల్ మండల్ కాంగ్రెస్ యూత్ నాయకులు దయాకర్ కరుణాకర్, ప్రశాంత్,స్వామి, ఈదేజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పదాల రాములు

దొల్తాబాద్ ఏప్రిల్ 19(జనం సాక్షి)

దుబ్బాక కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి మాజీ మంత్రి చెరుకు ముత్యంరెడ్డి తనయుడు చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను దుబ్బాక కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అభిమానులు కేక్ కట్ చేసి శాలువాతో సన్మానం చేసిన అభిమాన బృందం. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఇలాంటి జన్మదిన వేడుకలను మరెన్నో జరుపుకోవాలని నా జీవితం పూర్తిగా దుబ్బాక ప్రజల కోసం తరించుకోవాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు బండారు లాలు, దొల్తాబాద్ కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు మద్దెల స్వామి ,కాంగ్రెస్ నాయకులు మల్లారెడ్డి, పదాల మల్లేశం, పంచమి గణేష్, పంజా రమేష్, దొమ్మూట స్వామి, కోనాపూర్ కుమార్, ఏసు తోపాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సిపిఐ(ఎం) ఎంపీ అభ్యర్థి నామినేషన్ కు తరలిన కార్యకర్తలు

చేర్యాల ఏప్రిల్ 19 (జనం సాక్షి) :

పోరాటాల వారధి ప్రజా సమస్యలపై పోరాడే గొంతుక సిపిఐ (ఎం) భువనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఎండి జహంగీర్ ను గెలిపించాలని సిపిఐ(ఎం) సిద్దిపేట జిల్లా కార్యదర్శి ఆముదాల మల్లారెడ్డి, ఆల్ ఇండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ సిద్దిపేట జిల్లా కార్యదర్శి అందే బీరయ్య పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం భువనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి జహంగీర్ నామినేషన్ సందర్భంగా జరిగే భారీ ర్యాలీ ప్రదర్శన కార్యక్రమానికి చేర్యాల ప్రాంతం నుండి సిపిఐ(ఎం), ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ కార్యకర్తలు వాహనాల్లో తరలి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా మల్లారెడ్డి, బీరయ్య లు మాట్లాడుతూ.. మతోన్మాద, అవకాశవాద రాజకీయ పార్టీలను ఈ పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో చిత్తుగా ఓడించి తగిన బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. నిరంతరం ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం పోరాటాల వారధిగా పనిచేస్తున్న సిపిఐ(ఎం) అభ్యర్థిని గెలిపించి పార్లమెంటులో ప్రజల గొంతుకను వినిపించాలని వారన్నారు.

నేడు శ్రీ సీతా రామచంద్ర స్వామి జాతర మహోత్సవం

కోహెడ ఏప్రిల్ 19 (జనం సాక్షి):

కోహెడ మండల కేంద్రంలోని శ్రీ సీతా రామచంద్రస్వామి, శ్రీ పార్వతీ రాజరాజేశ్వర స్వామి హరిహర క్షేత్రం దేవాలయంలో జరుగుతున్న శ్రీరామనవమి వార్షిక పంచాంగీక కల్యాణ ఉత్సవాలలో భాగంగా సాయంత్రం ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు జరుగన్నాయని ఆలయ పురోహితులు డా. కోహెడ ప్రసాద్ రావు శర్మ అన్నారు. సాయంత్రము 5 గంటల నుండి బండ్లు తిరగనున్నాయి. అలాగే జాతర ఉత్సవము ఉంటుందని తెలిపారు.జాతర ఉత్సవము రోజున స్వామి వారిని దర్శించుకున్న వారికి సంవత్సరము పొడవున స్వామివారిని దర్శించుకున్న పుణ్య ఫలం లభిస్తుందని అన్నారు. స్వామివారి ఆలయం నుండి హై స్కూల్ వరకు పల్లకిలో స్వామివారి శోభాయాత్ర ఉంటుంది. అలాగే భజనలు కోలాటలతో స్వామివారి శోభాయాత్ర కొనసాగుతూ ఉంటుంది. శ్రీరాములపల్లి భజన మండలి వారిచే భజన కార్యక్రమాలు ఉన్నాయని ఆయన అన్నారు.అనంతరం అన్నదానము, స్వామివారి బలివారణ కార్యక్రమాలు ఉంటాయి. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని తరించాల్సిందిగా ఆయన కోరారు.

చేర్యాల ప్రాంతానికి బూర చేసింది శూన్యం

చేర్యాల ఏప్రిల్ 19 (జనం సాక్షి) :

చేర్యాల ప్రాంతానికి మాజీ ఎంపీ ప్రస్తుత బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థి బూర నర్సయ్య గౌడ్ చేసింది శూన్యమని కాంగ్రెస్ నాయకుడు నాగపురి కిరణ్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. శుక్రవారం చేర్యాల మండల కేంద్రంలోని ఆయన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. గతంలో భువనగిరి ఎంపీగా పనిచేసిన బూర నర్సయ్య గౌడ్ ఈ ప్రాంతంలో ఒక్క బీసీ నాయకున్ని కూడా తయారు చేయలేదని, నాగపురి కుటుంబం అంటే బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీలను రాజకీయంగా ప్రోత్సహించి ఒక ఎస్సీని కొమురవెల్లి దేవస్థానము చైర్మన్ గా చేసి నియమించామని గుర్తు చేశారు. చేర్యాలకు తమ హయాంలో పాలిటెక్నిక్ కళాశాల తెచ్చామని గొప్పలు చెబుతున్న బూర నర్సయ్య గౌడ్ మాటలు పచ్చి అబద్ధమని విమర్శించారు. 2014 కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలోనే మంజూరైన విషయాన్ని తెలుసుకోవాలని హితవు పలికారు. నిరంతరం ప్రజా సంక్షేమం కోసం నాటి నుండి నేటి వరకు నిత్యం ప్రజల కోసం కృషి చేస్తున్న నాగపురి కుటుంబాన్ని విమర్శిస్తే బూర నర్సయ్య గౌడ్ ను ఈ ప్రాంతంలో ప్రజలు తిరగనివ్వరని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ద్వారానే చేర్యాల ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందుతుందని తమ పార్టీ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి రికార్డ్ స్టాయిలో విజయం సాధించడం ఖాయమని ఆయన భీమా వ్యక్తం చేశారు. ఆయన వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఉన్నారు.



అకాల వర్షం అపార నష్టం అన్నదాత ఆందోళన

రాలిన మామిడి కాయలు, తడిసి ముద్దయిన ధాన్యం

చేర్యాల ఏప్రిల్ 19 (జనం సాక్షి) :

చేర్యాల మండలంలో ఆకునూరు, రాంపూర్, కొత్తదొమ్మూట గ్రామాలలో శుక్రవారం కురిసిన అకాల వడగండ్ల వర్షానికి బకెపి, పీఎస్ఎస్ కేంద్రాల్లో అమ్మకానికి సిద్ధంగా ఉన్న పరి ధాన్యం తడిసి ముద్దయింది. గాలి దుమారానికి మామిడి తోటల్లో కాయలు రాలిపోయి నేల పాలు కావడంతో మామిడి రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయారు. వృక్షాలు విరిగిపోయి విద్యుత్ స్తంభాలు పడిపోయి తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడింది. ఈ వర్షానికి నోటి కాడికి వచ్చిన బుక్క నేలపాలు అయినాదని రైతులు ఆవేదన చెందుతున్నారు.

అంత్యక్రియలకు ఆర్థిక సాయం అందించిన అభిమన్యు రెడ్డి

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో (జనం సాక్షి)

రాజాపూర్ మండలంలోని గుండ్ల పొట్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన కాటేపాగ ఆంజనేయులు(88) అనారోగ్యంతో మరణించారు. శు



క్రవారం మృతికి సంతాపం ప్రకటించి, అంత్యక్రియల నిమిత్తం 5 వేల రూపాయలను బిఆర్ఎస్ పార్టీ యువ నేత చింపోడు అభిమన్యు రెడ్డి మృతుని కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు దారా రమేష్, సోషల్ మీడియా ప్రధాన కార్యదర్శి మాడెమోని శ్రీను, గోపాల్, యాదయ్య, శేఖర్, దారా ఆంజనేయులు, నర్సింహులు, అరుణ్, బాలయ్య, రామకృష్ణ, మల్లేష్ గ్రామస్తులు, యువసేన సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి భారీగా చేరికలు

మళ్లీ ఏప్రిల్ 19 (జనం సాక్షి)

కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి భారీగా చేరికలు కోసం సాగుతున్నాయి. శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి ఆధ్వర్యంలో ఆత్మకూరు పీఏసీఎస్ చైర్మన్ గాడి క్రిష్ణమూర్తి, అమరచింత మండల మాజీ రైతు బంధు సమితి అధ్యక్షుడు చుక్కా ఆశిరెడ్డి, సర్పంచులు చుక్కా లక్ష్మయ్య, రామలింగమ్మ, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చలువారెడ్డి, ఇతర సర్పంచులు, ఆత్మకూరు పీఏసీఎస్ డైరెక్టర్లు, నేతలు, కార్యకర్తలు సుమారు 200 మందికి పైగా కాంగ్రెస్ లోకి చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి కాంగ్రెస్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు నాగరాజు గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా మళ్లీ మండల యువజన

కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు జన్మదిన వేడుకలు

మళ్లీ ఏప్రిల్ 19 (జనం సాక్షి)

మళ్లీ మండల యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కల్లూరి గోవర్ధన్ జన్మదిన వేడుకలు మళ్లీ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ జన్మదిన వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి, రాష్ట్ర కల్లగీత కార్మిక సంఘం అధ్యక్షులు నాగరాజు గౌడ్ పాల్గొని గోవర్ధన్ శాలువాతో సత్కరించి కేక్ కటింగ్ చేయించారు. ఈ జన్మదిన వేడుకల్లో మాగనూరు మండల అధ్యక్షులు ఆనంద్ గౌడ్, ఆత్మకూరు మండలం అధ్యక్షులు పరమేశ్, అమరచింత మండల అధ్యక్షులు మహేందర్ రెడ్డి, మళ్లీ పట్టణ అధ్యక్షులు రవికుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిళపై తేనెటీగల దాడి

దౌల్తాబాద్ ఏప్రిల్ 19 (జనం సాక్షి)

దౌల్తాబాద్ మండలం లింగరాజు పల్లి గ్రామంలోని ఎంజేపీటీబీసీ హాస్టల్లో లింగరాజు పల్లి గ్రామానికి చెందిన బలవ్య(55)హాస్టల్లో పనిచేస్తున్న క్రమంలో ఒక్కసారిగా ఆమెపై తేనెటీగలు దాడి చేశాయి. వెంటనే అక్కడ సిబ్బంది 108 సమాచారం ఇవ్వగా సమాచారం అందుకున్న దౌల్తాబాద్ 108 అంబులెన్స్ సిబ్బంది మెడికల్ టెక్నీషియన్ భాను, ఫైలట్ నర్సింగులు అక్కడికి చేరుకొని ప్రథమ చికిత్స అందించి, స్థానిక ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ గజ్వేటికి తరలించారు.

మద్యం స్వాధీనం టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు

కోహడ ఏప్రిల్ 19 (జనం సాక్షి):

కోహడ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని రామచంద్రాపురం గ్రామంలో భీమగాని రంజిత్, తన ఇంటిలో అలాంటి ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా బెల్ట్ షాప్ నిర్వహిస్తున్నాడని నమ్మదగిన సమాచారంపై సిద్దిపేట టాన్స్ ఫోర్స్, కోహడ పోలీసులు కలసి రైడ్ చేసి 20.140 లీటర్ల బీర్లు విస్కీ బాటిల్స్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కోహడ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి పరిశోధన ప్రారంభించారు. కోహడ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని రామచంద్రాపురం గ్రామంలో గుణల కనకయ్య, ఎలాంటి ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా తన ఇంటిలో బెల్ట్ షాపుపై నడుపుచున్నాడని సమాచారంపై సిద్దిపేట టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు, కోహడ పోలీసులు రైడ్ చేసి 28.660 లీటర్ల బీర్లు



విస్కీ బాటిల్స్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కోహడ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి పరిశోధన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీస్ అధికారులు మాట్లాడుతూ ఇండ్రలో, హెూటల్లో, ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్లలో, కిరాణి షాపులలో, ఇతర దుకాణాలలో ఎలాంటి ప్రభుత్వ

అనుమతి లేకుండా అక్రమంగా బెల్ట్ షాప్ నడిపితే, అలాగే బహిరంగ ప్రదేశంలో కానీ, ఇళ్లలో గానీ పేకాట ఆడితే సమాచారం అందించాలని కోరారు. జూదం పేకాట ఆడిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఎలాంటి ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా ఇసుక, పిడిఎస్ రైస్, అక్రమ రవాణా చేసిన మరియు పేకాట, జూదం, గంజాయి ఇతర మత్తు పదార్థాలు విక్రయించిన కలిగి ఉన్న చట్ట వ్యతిరేక కార్యక్రమాలకు పాల్పడుతున్నటు సమాచారం ఉంటే వెంటనే సిద్దిపేట టాన్స్ ఫోర్స్ అధికారుల నెంబర్లు 8712667445, 8712667446, 8712667447 నెంబర్లకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు. సమాచారం అందించిన వారి పేర్లు గోప్యంగా ఉంచడం జరుగుతుందని అధికారులు తెలిపారు.

శివ సిద్ధ బీరలింగ్ శ్రవణ, నూతన దేవాలయం, శిలామూర్తి ప్రాణ ప్రతిష్ఠపన

కృష్ణ ఏప్రిల్ 19 (జనం సాక్షి)

మండలం పత్తిలోని తంగడిగి గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ సిద్ధ బీరలింగ్ శ్రవణ నూతన దేవాలయం, విగ్రహం ప్రాణ ప్రతిష్ఠపన నిర్వహిస్తున్నట్లు గ్రామ పెద్దలు శుక్రవారం అన్నారు. శుక్రవారం తెల్లవారు జామున గ్రామస్థులు బృందం భజలతో ఊరేగింపుగా శ్రీ బీరలింగ్ శ్రవణ నూతన విగ్రహం నేటి నుండి జాలాదివాస్, ధన్యదివాస్, షహానాస దివాస్, హెూమం, హావన కార్యక్రమం ఆణ్ణేప్ప పూజారుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించి అనంతరం ఆదివారం శ్రీ సిద్ధ లింగేశ్వర విగ్రహం ప్రాణం ప్రతిష్ఠపనా పూజలు మురుఘా రాజేంద్ర మహాస్వాములు ముగ్గుళా కొడ, పూజులు సిద్ధారమా నందపురి మహాస్వాములు తింతిణి, శ్రీ వంచమ సిద్ధలింగ మహాస్వాములు, డా., క్షిరాలింగ మహాస్వాములు, పూజులు జ్ఞానం నంద మహాస్వాములు, గురుబళ్లవా మహారాజులు, ఆదివారం హాజరై నూతన దేవాలయం, శ్రీ సిద్ధ బీరలింగేశ్వర విగ్రహం ప్రాణ ప్రతిష్ఠపనా నిర్వహించనున్నట్లు వారు అన్నారు. ప్రజలు, భక్తులు దృష్టిలో పెట్టుకుని వచ్చే భక్తులు దృష్టిలో పెట్టుకుని తాగు నీరు, అన్నదానము, తదితర మౌలిక వసతులు ఏర్పాటు చేసినట్లు గ్రామస్థులు, భక్తులు అన్నారు. శ్రీ మురుఘా రాజేంద్ర



మహాస్వాములు రాక కర్ణాటక, ఉమ్మడి జిల్లా ప్రజలు భక్తులు హాజరై నూతనంగా నిర్మాణం చేసిన శ్రీ సిద్ధ బీరలింగేశ్వర విగ్రహం ప్రాణ ప్రతిష్ఠపనలో ప్రజలు భక్తులు పాల్గొని పునీతులు కావాలని గ్రామస్థులు కోరారు.

నిరుపేద వధువుకు పుస్తా మట్టెలు అందజేత

జడ్పీటీసీ రణం జ్యోతి

దౌల్తాబాద్ ఏప్రిల్ 19 (జనం సాక్షి)

దౌల్తాబాద్ మండల పరిధిలో తిర్మలాపూర్ గ్రామంలో నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన భూదయ్య, జానవ్వ రెండవ కూతురు యేసుమనికి పుస్తా మట్టెలను దౌల్తాబాద్ మండల జడ్పీటీసీ రణం జ్యోతి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ చిన్న తనంలో తల్లిదండ్రులను కొల్పడం చాలా భారకరమని వారికి ముగ్గురు కుమార్తెలు, స్వప్న, యేసుమని, రేఖ కుమారుడు నాగరాజు అన్ని తన అక్క చెల్లెళ్ళకు కుటుంబ భాద్యతలు జీవనం సాగుతున్నది. ఇలాంటి పరిస్థితులు



జీవితంలో ఏ కుటుంబానికి రావద్దని ఆ దేవుడి ప్రార్థిస్తున్నాను కంటతడి పెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ ఫోరం అధ్యక్షుడు యాదవరెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ గడ్డామిది భాగ్య ఎల్లం, ఎంపీ డైరెక్టర్ నీరుడి సత్యనారాయణ, బిజిఎస్ నాయకులు నరేష్, జక్కయదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిడుగు పడి గేదెలు మృతి

అల్లూరుగం ఏప్రిల్ 19

(జనం సాక్షి)



పిడుగు పడి గేదెలు మృతి చెందిన సంఘటన అల్లూరుగం మండల పరిధిలోని నడిమి తండాలో జరిగింది. శుక్రవారం కురిసిన అకాల వర్షానికి పిడుగు పడి రెండు గేదెలు మృతి చెందినట్లు నడిమి తండాకు చెందిన మారుతి తెలిపారు.



పలు శుభకార్యాలలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

వనపర్తి బ్యారో ఏప్రిల్ 19 (జనం సాక్షి)

వనపర్తిలో జరిగిన పలు వివాహ వేడుకల్లో, గృహప్రవేశ వేడుకల్లో మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. నాగేంద్రమ్ యాదవ్ గౌరెల కాపరుల సంఘం డైరెక్టర్ కుమారుడి వివాహ వేడుకల్లో మన్నపాలరెడ్డి, దిలీప్ రెడ్డి, ఏర్పల శ్రీనివాస్ కుమారుడి వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొని వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. శ్రీనివాసపూర్ బిజినెస్ తాండా సేవ్యనాయక్ కుమారుణ్ణి వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొని వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. మండల పార్టీ అధ్యక్షున్ని గృహప్రవేశం వనపర్తి మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మాణిక్యం పెద్దగూడెం గ్రామములో నిర్మించిన నూతన గృహప్రవేశ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఆయన వెంట మీడియా కన్వీనర్ నందిమల్ల అశోక్, వేణు యాదవ్, దేవర్ల నరసింహ, ఉంగ్లమ్. తిరుమల్, చిట్టాల రాము ఉన్నారు.

మహబూబ్ నగర్ లో కదం తొక్కిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు

మొదటి పేజీ తరువాయి..

దీంతో పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని అన్ని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల నుండి భారీ ఎత్తున కాంగ్రెస్ శ్రేణులు మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రానికి చేరుకున్నారు. జిల్లా కేంద్రంలో ఎటు చూసినా కాంగ్రెస్ జెండాలు, బైక్ ర్యాలీలు, ఆటపాటలతో కాంగ్రెస్ శ్రేణులు కోలాహలం చేశారు. మహబూబ్ నగర్ కు ముఖ్యమంత్రి వస్తున్నారని వారికి స్వాగతం పలికేందుకు పెద్ద ఎత్తున కాంగ్రెస్ శ్రేణులు హాజరై ముఖ్యమంత్రికి ఘన స్వాగతం పలికారు. మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో క్రేన్ సహకారంతో భారీ గజమాలతో ముఖ్యమంత్రి నీ ఘనంగా సన్మానించారు. మహబూబ్ నగర్ లో భారీ జనంతో ర్యాలీ నిర్వహించి క్లాక్ టవర్ వద్ద ముఖ్యమంత్రి ప్రసంగం చేశారు. అనంతరం భారీ జన సందోహం మధ్య ర్యాలీగా వెళ్లి చల్లా వంశం రెడ్డి నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. ముఖ్యమంత్రి రాకతో మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కాంగ్రెస్



శ్రేణుల్లో నూతన ఉత్సాహం కనిపించింది.

నన్ను గెలిపించండి మీ సేవ చేసుకునే భాగ్యం కల్పించండి మహబూబ్ నగర్ కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి చెల్లా వంశం రెడ్డి

మహబూబ్ నగర్ ఎంపీ గా నన్ను గెలిపించి మీకు సేవ చేసుకునే భాగ్యం కల్పించాలని మహబూబ్ నగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి చెల్లా వంశం రెడ్డి ప్రజలను కోరారు. తన నామినేషన్ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొనడం తనకు ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగం అనంతరం కార్నర్ సమావేశంలో చెల్లా వంశి చంద్ర రెడ్డి మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన మూడు నెలల్లోనే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి 10 వేల కోట్ల నిధులతో అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం చుట్టినట్లు ఆయన తెలిపారు. లక్ష 30 వేల ఎకరాలకు సాగునీరు అందించే మక్తల, నారాయణపేట, కొడంగల్ ఎత్తిపోతల పథకానికి సీఎం శ్రీకారం చుట్టారని ఈ సందర్భంగా ఆయన గుర్తు

చేశారు. రానున్న రోజుల్లో జిల్లాలోని ప్రతి ఎకరాకు సాగునీరు అందిస్తామని, నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, ఎమ్మెల్యేలు యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జి. మధుసూదన్ రెడ్డి, జనంపల్లి అనిరుద్ రెడ్డి, వాకిట శ్రీహరి, పర్తిక రెడ్డి, వీరపల్లి శంకర్, నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ ఎంపీ అభ్యర్థి డాక్టర్ మల్లు రవి, జడ్పీ చైర్మన్ స్వర్ణ సుధాకర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు సంపత్ కుమార్, ప్రతాప్ రెడ్డి, మైసూర్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ఓబద్దుల్లా కొత్తాల్, మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆనంద్ గౌడ్, మహబూబ్ నగర్ పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు లక్ష్మణ్ యాదవ్, స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎన్ పి వెంకటేష్, రాధా ఆమర్, సిరాజ్ ఖాద్రి, వినోద్ కుమార్, సంజయ్ ముదిరాజ్, సురేందర్ రెడ్డి, సీజే బెనహర్, రాములు తో పాటు ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా, మండల, గ్రామస్థాయి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అభ్యర్థుల ఎన్నికల ఖర్చులను పక్కాగా లెక్కించాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి..

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. భారత ఎన్నికల సంఘం నిబంధనల మేరకు ఫ్లయింగ్ స్టాఫ్, స్టాటిక్ సర్వేయలెన్స్ టీం, వీడియో సర్వేయలెన్స్ టీం, వీడియో పరిశీలన టీం, అకౌంటింగ్ టీమ్, ఎంపీఎంసి బృందాలు జిల్లాలో సమర్థవంతంగా తమ బాధ్యతలను నిర్వహించేలా నోడల్ అధికారులు పర్యవేక్షించాలని అన్నారు. మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలోని 7 అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో పోటీ చేయ రాజకీయ పార్టీలు, అభ్యర్థుల ఆమోద, ఆమోద యోగ్యం కాని ప్రతి ఖర్చుల వివరాలను సహాయ వ్యయ పరిశీలకులు, అకౌంటింగ్ టీమ్, విఎస్ టీ, వివిటిలు నమోదు చేయాలన్నారు. రాజకీయ పార్టీలు, అభ్యర్థుల ద్వారా నిర్వహించు ర్యాలీలు, బహిరంగ సభలు, సమావేశాలు, రోడ్ షోలు అన్నింటినీ వీడియో సర్వేయలెన్స్ టీం సభ్యులు రికార్డింగ్ చేసి వీడియో పరిశీలన సభ్యుల ద్వారా సదరు వీడియో పరిశీలించి వివరాలను అకౌంటింగ్ టీం సభ్యులతో సమన్వయం చేసుకోవాలన్నారు. అకౌంటింగ్ టీం సభ్యులు ఆయా వివరాలను షాడ్ అబ్జర్వేషన్ రిజిస్టర్ లో తప్పకుండా నమోదు చేయాలని తెలిపారు. అనంతరం

పూర్తి వివరాలను కేంద్ర ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులకు సమర్పించాలన్నారు. ర్యాలీలు, సమావేశాలు ద్వారా నిర్వహించిన పార్టీ ప్రచార ఖర్చులు నిర్ణయించిన ధరల ప్రకారం నమోదు చేయాలని అన్నారు. పోటీ చేయ అభ్యర్థులు తమ ప్రచార వ్యయ ఖర్చుల వ్యయ అకౌంటులు, రిజిస్టర్లు సక్రమంగా నిర్వహించాలని అన్నారు. వ్యయ పరిశీలకులు అభ్యర్థుల ఖర్చులను నామినేషన్ చేసిన తర్వాత ఎన్నికల సందర్భంగా, ఎన్నికల అనంతరం పరిశీలన చేయనున్నారని, పరిశీలనకు మధ్య మూడు రోజుల వ్యవధి ఉండాలని వారు స్పష్టం చేశారు. ఈ సమావేశంలో మహబూబ్ నగర్ జిల్లా వ్యయ పర్యవేక్షణ నోడల్ అధికారిణి, జిల్లా సహకార అధికారి పర్వ, మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ఆడిట్ అధికారి శ్రీనివాస్, సహకార ఆడిట్ అధికారి టైటన్ పాల్, నారాయణ పేట జిల్లా వ్యయ పర్యవేక్షణ నోడల్ అధికారి కె.కోదండ రాములు, 7 అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ల సహాయ వ్యయ పర్యవేక్షణ అధికారులు, అకౌంట్ అధికారులు, ఎఫ్ఎస్ టీ, విఎస్ టీ, వివిటి, ఎస్ఎస్ టీ బృందాల సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల్లో కనిపించని బిజెపి ఎన్నికల ప్రచారం

మొదటి పేజీ తరువాయి..

షెడ్యూల్ వెలువడక కొంత హడావుడి చేసిన నామినేషన్ వేసినప్పటికీ ప్రచారం మందగించింది అని చెప్పవచ్చు. గురువారం బిజెపి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి గా.డి.కె.అరుణ వేసిన నామినేషన్ కార్యక్రమానికి సైతం ఈ నియోజక వర్గం నుంచి అశించిన స్థాయిలో కార్యకర్తలు వెళ్లేలేదని కార్యకర్తలే చెబుతున్నారు.అయితే నియోజక వర్గంలో కార్యకర్తల బలానికి గానీ రాష్ట్ర, జిల్లా నాయకత్వానికి కానీ ఎలాంటి కొద్దుప లేదని చెప్పవచ్చు.కానీ గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జరిగిన పొరపాటు ఇటీవల జరిగిన నాయకత్వం అసంతృప్తులు పూర్తిగా చెరిగి పోలేదన్న వాదన వినిపిస్తున్నది. దాంతో కేంద్ర నాయకత్వం ఈ నెల 24 నుంచి ఇచ్చిన ఇంటింటికి బిజెపి మేనిఫెస్టో ప్రచారం నామమాత్రంగానే సాగింది. బిజెపి అభ్యర్థి డి.కె.అరుణ ఇంటింటి ప్రచారం నారాయణపేట మండలంలోని సింగారంలో స్వయంగా ప్రారంభించారు.కానీ ఆ ప్రచారాన్ని ఎ గ్రామంలోను కొనసాగించలేదని కార్యకర్తలే బాహుటంగా చెబుతున్నారు.నామమాత్రంగా పట్టణంలో,మండల కేంద్రాల్లో రాష్ట్ర జిల్లా స్థాయి నాయకులు పాల్గొని ఇంటింటి ప్రచారాన్ని మమ అనిపించారు.రాష్ట్ర జిల్లా నాయకులు అభ్యర్థి డి కే అరుణ వచ్చినప్పుడు ఆమె వెంట తిరగడానికి పరిమితం అవుతున్నారు కానీ ప్రచారంపై దృష్టి సారించడం లేదని కార్యకర్తలు వాపోతున్నారు.ఇలా అయితే ఎన్నికల్లో ప్రధాని నరేంద్రమోడీ హవా ఎంత ఉన్నా శేత్ర స్థాయిలో పని చేయకపోతే ఫలితం తారుమారు అయ్యే ప్రమాదం ఉందని కార్యకర్తలు వాపోవడనే కాకుండా రాజకీయ పరిశీలకులు హెచ్చరిస్తున్నారు. ఇకనైనా నాయకులు స్పందించి ప్రచారం ముమ్మరంగా చేయాలని మంచి వాతావరణాన్ని పాడు చేసుకోవద్దని హితవు పలుకుతున్నారు.

అలరించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు



మఖ్తల్ ఏప్రిల్ 19 (జనం సాక్షి)
ఉట్టూరు మండలంలోని బిజ్జూర్ గ్రామంలో శ్రీరామనవమి ఉత్సవాల్లో భాగంగా గురువారం రాత్రి స్థానిక వివేకానంద చౌరస్తాలో అక్షయ ద్యాస్ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, చిన్నారుల సృష్టాలు చూపరులను ఆకట్టుకున్నాయి. తదనంతరం ద్యాస్ మాస్టర్ అక్షయను టీవీవీ జిల్లా సమన్వయకర్త మహేష్ గౌడ్, సిఆర్పి శివకుమార్,బిజెపి నాయకులు ఎం. అశోక్, టప్ప వెంకటేష్, రాఘవేందర్ తో పాటు మిత్రులు ఘనంగా పూలపూల శాలువతో సత్కరించి మాట్లాడారు. అక్షయ్ కుమార్ గత రెండు నెలల నుంచి చిన్నారులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకొని సృష్టం నేర్పించాలని కొనియాడారు. విద్యార్థులు చదువుతోపాటు ఇతర కళలలో కూడా రాణించి గ్రామానికి మంచి పేరు ప్రతిష్టలు తీసుకురావాలని ఆకాంక్షించారు.

